
Zeichnung 1 Diy Skiböckl

Spanplattenschrauben 4 x 50 mm

Rechteckleisten 
40 x 20 mm

Spanplattenschrauben 4 x 40 mm

Ski 100 cm

Senkkopfschrauben 
8 x 70 mm

Senkkopfschrauben 
4,5 x 70 mm

Quadratleiste 
35 mm x 35 mm

Multiplex 21 mm

Multiplex 21 mm

Hutmutter M8

Unterlegscheibe Fächer 
8,4 mm

Schaumstoff



20
 c

m

Zeichnung 2 Diy Skiböckl

30 cm

 8 cm 11 cm 5,5 cm 5,5 cm

1,5 cm

1,5 cm

2 
cm

7 
cm

7 
cm

2 
cm

18
 c

m

25
 c

m 2 
cm

2 
cm

 2,5 cm 8,5 cm 9 cm 4,5 cm

2 
cm

2 
cm

22 cm

2 
cm

2 
cm

4 
cm

20 cm20 cm

15,5 cm 15 cm 5 cm

   
   

   
   

10
 c

m

   
   

   
   

10
 c

m

30
 c

m

3 cm5,5 cm2,5 cm 11 cm

Ve
rs

ch
ra

ub
un

g 
m

it 
Se

nk
ko

pf
sc

hr
au

be
 8

 x
 7

0
 m

m
, U

nt
er

le
gs

ch
ei

be
 8

,4
 m

m
 u

nd
 H

ut
m

ut
te

r M
8

Ve
rs

ch
ra

ub
un

g 
m

it 
Se

nk
ko

pf
sc

hr
au

be
 4

,5
 x

 7
0

 m
m

 

Ve
rs

ch
ra

ub
un

g 
m

it 
Sp

an
pl

at
te

ns
ch

ra
ub

e 
4 

x 
40

 m
m

Ve
rs

ch
ra

ub
un

g 
m

it 
Sp

an
pl

at
te

ns
ch

ra
ub

e 
4 

x 
50

 m
m

Sc
ha

bl
on

en
 fü

r a
ufl

ie
ge

nd
e 

Zu
sc

hn
it

te
 R

ec
ht

ec
kl

ei
st

en
 4

0
 m

m
 x

 2
0

 m
m

Sc
ha

bl
on

en
 fü

r Z
us

ch
ni

tt
e 

M
ul

tip
le

x 
21

 m
m



Zeichnung 3 Diy Skiböckl

Haltegriff

Ski 100 cm lang

40 cm

18 cm

2 cm2 cm

Quadratleiste
Kiefer 3,5 x 3,5 cm

Multiplex 21 mm
Sitzfläche

Verschraubung mit 4,5 x 70 mm Senkkopfschraube

4 
cm

54 cm

30 cm

Verschraubung mit Spanplattenschraube 4 x 40 mm


